

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto : Bisturí desechable****Descripción :** Envasado individualmente, hoja de acero inoxidable y mango de plástico. Certificado de esterilización disponible (se descarga gratuitamente desde [www.labbox.com](http://www.labbox.com))

Esterilizado por radiación gamma

## DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
SCAS-023-010	nº 23, estéril	10

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,972	0,135	82119200	08434868041257

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name : Disposable scalpel**

**Description :** Single packed, stainless steel blade fitted on plastic handle. Sterilization certificate available (to be downloaded free of charge at [www.labbox.com](http://www.labbox.com))



Sterile by gamma radiation

## TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
SCAS-023-010	size 23, sterile	10

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,972	0,135	82119200	08434868041257

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Scalpel à usage unique****Description :** Emballage individuel, manche plastique et lame inox. Certificat de stérilisation disponible gratuitement sur [www.labbox.com](http://www.labbox.com)

Stérilisé par irradiation gamma

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
SCAS-023-010	n° 23 stérile	10

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,972	0,135	82119200	08434868041257

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Bisturi monouso****Descrizione** : Confezionato singolarmente, lama in acciaio inox e manico in plastica. Certificato di sterilizzazione disponibile (scaricabile gratuitamente dal sito web [www.labbox.com](http://www.labbox.com))

Sterile per radiazione gamma

## DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
SCAS-023-010	N° 23, sterile	10

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,972	0,135	82119200	08434868041257

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : Wegwerpscalpel****Beschrijving** : Individueel verpakt, roestvrijstalen blad, en kunststof handvat. Sterilisatiecertificaat beschikbaar (gratis te downloaden van [www.labbox.com](http://www.labbox.com))

Gesteriliseerd door gammastraling

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
SCAS-023-010	nr. 23 steriel	10

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,972	0,135	82119200	08434868041257

## PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Skalpell, Einweg**

**Beschreibung :** Einzeln verpackt, Klinge aus Edelstahl und Griff aus Plastik. Sterilisationszertifikat verfügbar (kostenloser Download unter [www.labbox.com](http://www.labbox.com)).



Sterilisiert durch Gammastrahlen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
SCAS-023-010	Nr. 23, steril	10

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,972	0,135	82119200	08434868041257

PRODUKTFOTO

